



## **В канун Дня защитника Отечества школьники познакомились с деятельностью следователей**



Обучающиеся МБОУ "Баклановская СОШ" Орловского муниципального округа посетили следственное управление СК России по Орловской области и познакомились с деятельностью следователей. Во время экскурсии сотрудники следственного управления провели беседу со школьниками о правилах поведения в зимнее время. Отдельное внимание было обращено на возникающие опасности при общении школьников в сети интернет.

Во время экскурсии дети с интересом наблюдали за проведением следственных действий, посетили криминалистический полигон, отдел криминалистики, а также спортивный зал следственного управления. Сотрудниками следственного управления было рекомендовано школьникам активно получать знания в школе, чтобы в последующем после получения юридического образования стать следователями и поступить на службу в следственное управление.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1862775>